

全省乡村学校少年宫建设工作现场会在聊城召开

全市实现乡村学校少年宫建设全覆盖

本报聊城6月25日讯(记者 张超) 为贯彻全国乡村学校少年宫项目建设工作调研座谈会精神,总结工作,交流经验,进一步提高全省乡村学校少年宫建设、管理和使用水平,为农村未成年人健康成长创造良好条件,日前,全省乡村学校少年宫建设工作现场会在聊城召开。

聊城高度重视乡村学校少年宫的育人功能,在省委宣传部、省文明办的大力帮助下,目前全市每个乡镇至少有一所乡村学校少年宫,共建成中央级项目56座,省级项目99座,实现了建设全覆盖,一校一品牌,校校有特色,丰富了乡村学生的精神文化活动,点缀了孩子们的多彩童年。

聊城市委常委、宣传部长刘升勤指出,乡村学校少年宫建设是一项功在当代,利在千秋的民心工程,育人工程,关系着广大农村少年“扣好人生第一粒扣子”,关系着中华民族的乡土情怀和文化根脉,聊城将以这次全省乡村学校少年宫建设工作现场会为契机,在省委宣传部、省文明办带领下,积极学习先进地市做法,努力将乡村学校少年宫建设成为孩子开心,家长放心,学校用心,社会安心的民心项目。

就做好乡村学校少年宫项目组织实施工作,省委宣传部精神文明建设三处处长卞文强指出,要坚持立德树人,培养时代新人,努力



全省乡村学校少年宫建设工作现场会在聊城召开。

促进农村未成年人全面发展。乡村学校少年宫建设作为新时代加强和改进农村未成年人思想道德建设的有效载体,必须把立德树人放在首位,推动育人模式改革创新,助力培养担当民族复兴大任的时代新人。在价值引领上,始终坚持社会主义核心价值观;在活动内容上,始终坚持德智体美劳全面发展;在管理使用上,始终坚持基础性、普及性原则。要立足全员参与,综合考虑经费、资源和学生需求,多开设门槛

低、参与广、普遍受欢迎的活动项目,确保80%以上的学生参与到少年宫活动中来,确保每个学生在义务教育阶段都学习获得一种以上艺术或体育、科技类的能力,让更多农村孩子可以快乐成长、健康成长、阳光成长。

同时,科学合理规划,精心组织实施,确保乡村学校少年宫真正发挥作用,落实好校长负责制,使用好项目经费,选配好辅导员队伍。坚持立足实际,推动改革创新,保持乡村学校少年

宫项目发展活力,与文明校园创建紧密结合,积极融入新时代文明实践中心建设,探索开放式、社会化城乡联动共建机制。着眼常态长效,管理规范精细,推动乡村学校少年宫项目持续健康发展,加强统筹协调,运行管理、动态管理和责任管理。

当天,与会人员一行实地走访并观摩了堂邑中学、聊城市实验小学、许营学区中心小学及天津路小学少年宫建设情况,进行了现场交流及经验分享。

相关链接:

聊城全力打造乡村 未成年人健康成长平台

近年来,聊城市以培育担当民族复兴大任的时代新人为目标,着力推动城乡义务教育一体化发展,努力让每个孩子享有公平优质的资源,扎实做好乡村学校少年宫建设和管理工作,强化制度保障、优化资金使用、突出育人功能、拓展辅导资源、盘活活动形式,充分发挥乡村学校少年宫功能,让农村学生全面发展、快乐成长。

建立长效管理机制,强化制度保障;充分利用教学场馆,优化资金使用;开设多层级项目,突出育人功能;积极吸纳各方力量,拓展辅导资源;丰富活动主题和内容,盘活活动形式。

聊城市把少年宫工作纳入全市未成年人思想道德建设总体布局,以活动开展提升少年宫整体工作水平,实施了五大主题教育活动,即开展德育教育活动,培养孩子良好品德;开展经典诵读活动,培养学生国学修养;开展文艺活动,培育学生艺术特长;开展体育活动,增强学生健康体质;开设特色课程,拓展学生兴趣范围。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者
张超
兴业银行聊城分行开展
“普及金融知识万里行”
宣传活动

为提升消费者金融知识水平,近日,兴业银行聊城分行积极响应上级号召,组织开展了“2019年度金融知识万里行”宣传活动

活动中,兴业银行聊城分行宣传人员通过典型案例详细向消费者普及了个人信息保护、防范电信网络诈骗、支付安全、抵制非法集资、理财知识等,帮助广大消费者提高金融防范风险意识,着力提升消费者对电信网络诈骗的预防、识别和应急处置能力,提升持卡人安全用卡意识,构建良好银行卡支付环境,增强消费者理性投资意识等。

金融知识宣传工作任重而道远。兴业银行聊城分行将秉持普及金融知识的责任与信念,加大宣传力度、创新宣传渠道,充分利用微信、广播、网络、报刊等媒体全方位、多角度的普及金融知识,确保媒体传播形式的多样性,保证宣传普及工作的覆盖面和触达率,构建多元化普及金融知识的传播途径。

杜天琳

公 告

临清交巡警大队在近期事故处理及路面执勤执法工作中查扣的面包车有下列车辆已达报废标准:鲁P2Y363,鲁P2F701,鲁P2X269,鲁PL2953,鲁PL6108,鲁P2W908,鲁P8980G,鲁P2M977,鲁P2G684,鲁PL3082,鲁P2L233,鲁P2A505,鲁P2Q895,鲁P2M469,鲁P2F319,鲁PP2F870,鲁PL1409,鲁P0C728,鲁P2W001,鲁P2F710,鲁P2V501,鲁P2P729,鲁PKD168,鲁P2Y382,鲁PAF125,鲁P2F511,鲁PDN911,鲁P6639T,鲁P2Q840,鲁P2A522。请以上牌号车辆涉及的交通事故当事人及车辆所有人或交通违法行为人及车辆所有人立即到交警部门办理相关手续,自公告之日起三个月仍不前来处理的,我单位将依法对相关车辆处理,特此公告。

2019年6月26日

聊城市引进急需紧缺人才需求目录发布

涉及43家企事业单位,共计108个岗位、207个人才需求

本报聊城6月25日讯(记者 王尚磊) 为深入贯彻落实市委、市政府“双招双引”战略部署,持续推进新旧动能转换,强化人才支撑,经广泛征集,市人社局会同市人才工作领导小组办公室编制了《2019年度(上半年)聊城市引进急需紧缺人才需求目录》,6月21日,正式发布《关于发布2019年上半年度聊城市引

进急需紧缺人才需求信息的公告》。

记者了解到,引进对象为符合聊城市主导产业和战略新兴产业发展需求的正高级专业技术人才,急需紧缺专业具有学历学位的全日制博士或高级技师,以及相当层次的外国专家。本次目录分为《聊城市事业单位急需紧缺人才需求目录》和《聊城市企业急需紧缺人

才需求目录》,涉及全市43家企事业单位,共计108个岗位、207个人才需求。

引进程序为:高层次人才根据用人单位需求信息与用人单位联系接洽,双向选择,商谈具体事宜;高层次人才与用人单位达成意向后,由用人单位按照属地原则报引进人才“一站式”服务平台申请相应待遇。相关申报要求、所需材料按照

《聊城市引进人才认定工作实施细则(试行)》的相关规定。



扫码查看更多紧缺
人才需求目录。

聊城市“十强”产业人才需求信息发布

62个岗位、123个人才需求!主要针对海内外高层次创新人才

本报聊城6月25日讯(记者 王尚磊) 为深入贯彻落实《中共山东省委组织部、山东省人力资源和社会保障厅关于征集“十强”产业重点岗位高层次人才需求的通知》精神,切实满足聊城市用人单位对高层次人才的需求,着力推动全市“双招双引”工作取得新进展,经广泛征集,市人社局会同市人才工作领导小组办公室编制了《聊城市“十强”产业重点岗位高层次人

才需求目录》,并在6月21日正式发布。

记者了解到,引进对象为符合聊城市新一代信息技术、高端装备、新能源、新材料、现代海洋、医养健康和高端化工、现代高效农业、文化、创意、精品旅游、现代金融服务等新旧动能转换“十强”产业领域;以“高精尖缺”人才需求为导向,主要针对海内外高层次创新人才,一般的省外海外硕士在读研究生、省

外海外企业普通工作人员、非专业华人华侨人士等需求,不在本次岗位需求采集范围内,本次公告主要涉及全市21家企事业单位,涉及62个岗位、123个人才需求。

引进程序为:“十强”产业重点岗位高层次人才,根据用人单位需求信息与用人单位联系接洽,双向选择,商谈具体事宜;“十强”产业重点岗位高层次人才,与用人单位达成意向后,由

用人单位按照属地原则报引进人才“一站式”服务平台申请相应待遇。



扫码查看更多“十强”
人才需求目录。